MKOY «Iloropeabckas COLL»
Komees M.M.

[ BapuaHT 1 ] [ BapuaHT 2 ]




Pe3ynbTaTt TecTa

BepHo: 14
Owmnodkn: 0
OTmeTKa: 5

Bpewmsi: 2 MuH. 48 cex. [ ol ]




BapuaHT 1

1. daHbl Toukn A (-1;3) n B (-3;9).
Hanaute koopanHaTtbl BekTopa 1,5 AB

[a){-s;-s}] [6){2;2} ] [B) {-3;3}] [r){4,5; 45} ] [’jﬁ:jggﬁ“w”fj”" ]




BapunaHT 1

1. }J,aHuTquMA( -1:3) n B (-3;5).
Hangute koopauHaThl BekTopa 1,5 AB

[a)(-15;-5)] [5)(15:5)] [B)(1;11) ] [F)(-1;-11) ][.ﬂ)('15;-11)]




BapuaHT 1

1, [laHbl Toukn A (-1:3) u B (-3;9).

—

HavnauTe koopauHaTh! Bektopa 1,5 AB

[a) (6:7) ] [6) 7 6)] [j;;'?é;?;)] [;’n;igf;) ] [n) (6:-7) ]




NN BapunaHTt 1
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1, llarbl Toukit A (-1:3) u B (-3:5),

—

HavwTe KoopavHarbl BekTopa 1,9 AB

[a)(S; 0) ] [6)(4; 0) ] [B)(-5; 0) ] [a)(3; 0) ][g%:ee:gﬁl\”/l:;mo




BapuaHT 1

1. Nlanb! Touku A (-1:3) u B (-3;9).

—

HainuTe KoopanHaThl BekTopa 1,9 AB

[a){-s; 3) ] [6){3; -3}] [B){B; 3) ] [r){-s; 3) ] [ﬁ;;'fgf_g} ]




N BapunaHTt 1
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1. [laHbl Toukn A (-1;3) n B (-3;9).

—

HanauTe koopauHatl Bektopa 1,5 AB

[a){-5;1} ][6){5;-1}] [B){2:-2} ] [F){0,9;-1,3}] [n){-5;-1} ]




BapuaHT 1

1. [laHbl Toukn A (-1;3) n B (-3;9).
HanauTe koopauHatl Bektopa 1,5 AB

e e ™
a) {-2; 2} 6) {-2,4; 8}
_ _ y,

4 )
B) {0,8; 1,2}
\ J

—

C " n) Cpeav R
1 (2: 2} npuBegeHHbIX
BETOB
\_ \ BEPHOIO HET )




BapunaHT 1

1. [laHb Touku A (-1:3) B (-3:9).

—

HawauTe KoopanHaThl Bexktopa 1,5 AB

[a){11;-11}] [6){-7:2}] [B){7;-2} ] [F){-4;-9} ] [n){4:9} ]




BapunaHT 1

9. UeTbIipe BepLUMHbI KBagpaTa nexar Ha

ocax koopauHat. OgHa n3 BEPLUMH UMEET
abcuuccy, paBHyto -4. Hangmute nnowagb
9TOro KBaapara.

1 T ot A (4.3 B (-35),
[a) 10 ] [6) S ] e oopars eiopa 1548 [r) 3 ] [,q) 04 ]




BapunaHT 1

10. PoBHO Tpun BepLInHbI KBagpaTa nexar
Ha ocAx KoopauHaTt. Hanante BO3MOXHOE
HauMeHblLee 3Ha4YeHne CyMMbl opanHaT
BCEX BEPLUMH KBaaparta, ecnn ero
nepuMeTp paBeH 8.

e Jlos ffao | [z ] [ae




BapuaHT 1

1. [laHbl Touki A (-1:3) n B (-3;9).
HaluTe KoopauHaThI BexTopa 1,9 AB

1 f, Do o A (3] B -35), 4 0, et Toswr A (3] B -3),
a) gy Kopgee s 1548 B) 3 r) RTINS KOOpHHAT BeKTopa 1548




BapunaHT 1

12. ,El,aHbl Toukm B(-5;-3) n C(11;15). Touka
A nexunt Ha npamoun BC. Hanagute
abcuuccy Toukm A, ecrnn ee opgmHaTta
paBHa 6.

A) Takon TO4YKM Ha
[3)3 ] [6)4 ] [B) -3 ] [r)8 ] [npﬂmoﬂ BC Hert ]




BapunaHT 1

13. BepwmnHa A tpeyronbHuka ABC nmeet
KoopAauHaThl (8; 5). Kakme 3HavyeHna MOXeET
npuHUMaTb CymMma opauHat BepwinH B n C,
eCnun cpeaHsaa NMMHUA 3TOro TPeyroribHMKa
fexuT Ha ocu abcuumcec.

[a) 0 ] [6) -10 ] [B) 0 nnn -10 ] [r) -5 nnn -10 ] [ﬂ;gﬁg;ﬁBﬁlgHa J




N 1N BapuaHTt 1
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14. Toukn A (-1;-6), B(-3; 12), C(7;-2) —
BEPLUMHBLI Napannenorpammva. Hanaurte
KoopAuHaTbl YETBEPTOMN BEPLLUMHBI
napannenorpamMmma, ecrii OHa NexuT B
nepBOoU KoopAMHaAaTHOU YeTBEPTMW.

. 0) (2; 5) _ 1 o AL 3)0B ) A) Takon BepLUnHBbI
[a) (5’ 16) ] [I/IJ‘II/I (5;16) ] [B) (7’ 7) ] HaMnMTeKoopuMHaruBeKropa1,5ﬁ [HeT




BapunaHT 2

1. JaHbl Toukn A (-1;3) n B (-3;5).
Hanaute KkoopagunHatbl Bektopa 1,5 AB

[a) {-5;-5}] [6) 2:2) ] [gﬁ;jjgﬁ;”f:‘”" ] [r) (4.5, 4,5) ] [n.) (5:-5} ]




BapunaHT 2

1. ,[l,aHblTquMA( -1:3)n B (-3;5).
Hangute koopanHaTel BekTopa 1,5 AB

[a)(-11;-1)] [5)(-1;-11)][3)(1;11) ] [r)(11;1) ][n)(-11;-1) ]




BapunaHT 2

1, [laHbl Touku A (-1:3) u B (-3:9).
HavnauTe KoopauHaTh! BekTopa 1,5 AB

[a) (7;6) ] [6) 6:7) ] [ELI‘A"(%Z;) ] [;’ngigf;) ] [m © -7)]




1. [lanbl Touk A (-1:3) u B (-3:9).

—

HavuTe KoopawuHarbl BexTopa 1, AB




BapunaHTt 2

1. Nlanb! Touku A (-1:3) u B (-3;9).
HallnuTe KoopAnHaTh! BekTopa 1,9 AB

[a){-4; 4) ] [6){4; -4}] [B){4; 4) ] [r){-4; -4}] [31)1;"{‘;;4_}4} ]




BapunaHTt 2

1. [laHbl Touku A (-1:3) u B (-3:9).

—

HawawuTe KoopauHaThl BekTopa 1,5 AB

[a){5;-1}] [6){-7;2} ][B){-5;-1}] [r){0,9;-1,3}] [.u){2:-2} ]




BapunaHT 2

1. Nlanb! Touku A (-1:3) B (-3;9).
HalauTe KoopanHaTh! BekTopa 1,9 AB

N\ [ N ([ N\ (O ) )

" n) Cpean

a) {-2; 2} 6) {-2,4; 8} B) {0.,8; 1,2} r {2; 2} g_Fr’B”:TecleeHHb'X

J ) \_ y, \_ ) \BepHOFO HeT )




BapunaHT 2

1. [laHbl Toukn A (-1;3) n B (-3:5).

—

HauauTe koopauHatel Bektopa 1,5 AB

[a){8;-10} ] [6){-8;2}] [B){-4;16}] [r){2;8} ] [.u.){8;-2} ]




BapunaHT 2

9. UeTbIipe BepLUMHbI KBagpaTa nexar Ha
ocax koopauHat. OgHa n3 BEPLUMH UMEET
abcuuccy, paBHy - 2. Hanaute nnowagb
9TOro KBaapara.

0. owl 0w A (3] B (33).

HaimuTe voopakare BeKTopa1,5E [6) 16 ] [B) 4 J [r) 12 ] [.ﬂ) 8 ]




A\ BapunaHTt 2
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10. PoBHO Tpun BepLInHbI KBagpaTa nexar
Ha ocAx KoopauHaTt. Hanante BO3MOXHOE
HanbonbLlee 3Ha4eHne CyMMbl OpanHaT
BCEX BEPLUMH KBagpaTa, ecrin ero
nepumMeTp paBeH 12.

o Yl e )| e




BapunaHT 2

1, [laHbl Touki A (-1:3) u B (-3:5).
HaluTe KoopauHarbl BexTopa 1,5 AB

f, Do o A (3] B -35), 0, et Toswr A (3] B -3),
a) 8 gy Kopgee s 1548 B) 3 r) 6 FamHTe Koopmukar BeKTopa1,5E




BapunaHT 2

12. OaHbl Toukn B(5;3) n C(-11;-7). Touka A
nexxut Ha npsmon BC. Hanaute opgunHaty
TOYKM A, ecnun ee abcuucca paBHa - 3.

A) Takon TOYKM Ha
[a)z ] [6)'3 ][B)'Z ] [r)5 ] [npﬂmoﬁ BC HeTt ]




\ BapunaHTt 2
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13. BepwmnHa A tpeyronbHuka ABC nmeet
koopauHathbl (7; 4). Kakme 3Ha4yeHNAa MOXeET
npuHMMaTb cymma abcumcc sepwinH B n C,
eCnu cpeaHas NMIMHUA 3TOro TPeyronbHUKa

NEXUT Ha OCU opauHar.
[a)O ] [ng?o?g:znwble uncna ] [B) 10 ]

[f) -5 unu -10] [A)Omnm -14 ]




: BapunaHTt 2
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14. Toukn K (7;-2), H(5; 16), M(-3;12) —
BEPLUMHBLI Napannenorpammva. Hanaurte
KoopAuHaTbl YETBEPTOMN BEPLLUMHBI
napannenorpamMmma, ecrii OHa NexuT B
TpeTben KoopaANHATHOWU YETBEPTW.

a)(2;5 1 o o0t A (3] B -39 : r) TaKoil BEpLLIMHb |
[I/I}'Il(/l (5;?16) ] HaﬁnmekoopuMHamBeKTopa1,5ﬁ [B) (7, 2) ] [HeT ] [FI) (_1, -6) ]




Knioum K TecTy: «BekTopbl 1 KOOPAUHATbI».
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J1.. 3BaBwny, E,B. MNotockyeB TecTbl Nno reomeTpumn 9 knacc K y4ebHuky J1.C. AtaHacaHa un ap. M. :
n3paTtenbcTBo «dk3ameH» 2013r.- 128c.
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